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TERMO DE ADITAMENTO nº 92/SMADS/2014
PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 2012-0.067.855-5
CONTRATO nº 68/SMADS/2012
CONTRATANTE: Prefeitura do Município de São Paulo

Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS

CONTRATADA : Banco do Brasil S/A 

OBJETO: 
Prestação  de serviços de pagamento de benefícios do Programa de Garantia de Renda Mínima Municipal, previsto na Lei 14.255/06 e emissão, aos beneficiários, de cartão magnético (Assunto: Alteração da  Cláusula oitava do contrato)
Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, entre as partes, de um lado, o Município de São Paulo, por intermédio da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS, com sede na Rua Líbero Badaró, 561/569 – Centro, CNPJ 60.269.453/0001-40, neste ato representada pela Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, Sra. LUCIANA TEMER, doravante designado apenas "CONTRATANTE", e de outro lado, o Banco do Brasil S/A, com sede na Rua Líbero Badaró, 568 – 3º andar – Centro - São Paulo – Agência Governo São Paulo, inscrita no CNPJ sob nº 00.000.000/2885-19, neste ato representada Gerente Geral Sr. Ricardo Bacci Acunha, R.G. 56.650.039-SSP-SP, C.P.F. 553.617.140-20, indicada a seguir por "CONTRATADA", tendo em vista o despacho autorizador exarado às fls. 1.050, do processo administrativo em epígrafe, resolvem lavrar o presente Termo de Aditamento ao Contrato nº 68/SMADS/2012, mediante as seguintes cláusulas:

CLÁUSULA PRIMEIRA

Nos termos do disposto no Decreto nº 53.841/13, fica alterado o item 8.3, da cláusula oitava do Contrato nº 68/SMADS/12, adotando como índice de reajuste para compensar os efeitos das variações inflacionárias o Índice de Preços ao Consumidor – IPC, apurado pela Fundação Instituto de Pesquisas Econômicas – FIPE.

.

CLÁUSULA SEGUNDA

Ficam ratificadas em todos os seus termos, as demais cláusulas e condições anteriormente ajustadas e integrantes do instrumento ora aditado, desde que não colidam com o presente.

E, para firmeza e validade do presente e do que ficou estipulado, lavrou-se o presente Termo de Aditamento em 03(três) vias de igual teor, ante as testemunhas a seguir identificadas.

LUCIANA TEMER
Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social
RICARDO BACCI ACUNHA 
Procurador – Banco do Brasil S/A
Testemunhas:
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