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CONTRATANTE


: 
PREFEITURA DO MUNICIPIO DE SÃO PAULO

CONTRATADA


: 
S/A PAULISTA DE CONSTR. E COMÉRCIO.
OBJETO DO ADITAMENTO
: 
DILAÇÃO DE PRAZO CONTRATUAL
Aos Dezenove Dias do Mês de Fevereiro do Ano de Dois Mil e Quinze, no Gabinete da Superintendência das Usinas de Asfalto/SPUA, presentes de um lado a PREFEITURA DO MUNICIPIO DE SÃO PAULO, representada neste ato pelo Senhor VALTER ANTONIO ROCHA, Superintendente das Usinas de Asfalto e de outro lado a Empresa S/A PAULISTA DE CONSTRUÇÃO E COMÉRCIO, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 60.332.319/0001-46, com sede à Rua Joaquim Floriano, nº 466 – 7º Andar – Itaim Bibi – São Paulo, neste ato, por seu representante legal, conforme documento comprobatório, em conformidade com o despacho exarado pelo Senhor Superintendente das Usinas de Asfalto, em folhas retro, formalizam pelo presente Termo de Aditamento o seguinte:

CLÁUSULA PRIMEIRA:

Fica determinada a Dilação de Prazo Contratual do Termo de Contrato nº 34/SMSP/SPUA/2014 pelo período de 30 (trinta) dias, a partir de 21/02/2015.

A fundamentação legal para a devida formalização do presente ajuste é amparada pelo artigo 57, §1º, incisos I e II da Lei Federal nº 8.666/93 com suas alterações posteriores e demais normas pertinentes.

CLAUSULA SEGUNDA:
Ficam ratificadas as demais Cláusulas do Termo de Contrato, ora aditado. E, para constar, lavrou-se o presente Termo de Aditamento que lido e achado conforme, é assinado pelas partes e testemunhas.
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