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TERMO DE ADITAMENTO Nº 09/SMADS/2014
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2011-0.311.395-6
CONTRATO Nº 04/SMADS/12

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 01/SMSU/2011
CONTRATANTE : 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

CONTRATADA: CTIS TECNOLOGIA S/A
OBJETO: 
Prestação de serviço de locação de impressoras multifuncionais, monocromáticas e coloridas, com fornecimento de todos os suprimentos, inclusive papel, manutenção preventiva e corretiva permanente, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS (Assunto: Prorrogação  contratual)
Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano dois mil e quatorze, no Gabinete da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social – SMADS, situado na Rua Líbero Badaró, 561/569 – Centro - São Paulo, de um lado a Prefeitura do Município de São Paulo, através da Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, Sra. LUCIANA DE TOLEDO TEMER CASTELO BRANCO, doravante designada simplesmente SMADS, e de outro a empresa CTIS Tecnologia S/A, CNPJ nº 01.644.731/0001-32, com sede na Quadra 04 – SCN – Centro Empresarial Varig, 100 – Bloco B – sala 201/204, 403, 604 e 804, telefone: (11) 3371-1400, representada por seu representante legal, Sr. AVALDIR DA SILVA OLIVEIRA, R.G. 356.831 – SSP/DF, C.P.F. 102.252.261-20, doravante denominada simplesmente CONTRATADA, tendo em vista do despacho autorizador exarado às fls. 266 do processo administrativo em epígrafe, foi lavrado o presente Termo de Aditamento ao Contrato 04/SMADS/12, mediante as seguintes cláusulas:

CLÁUSULA PRIMEIRA
Fica prorrogado o prazo de vigência do Contrato 04/SMADS/12, por mais 24 (vinte e quatro) meses, contado a partir de 01/03/2014.
CLÁUSULA SEGUNDA
Nos termos do disposto no Decreto nº 53.841/13, fica alterada a cláusula oitava do Contrato nº 04/SMADS/12, adotando como índice de reajuste para compensar os efeitos das variações inflacionárias o Índice de Preços ao Consumidor – IPC, apurado pela Fundação Instituto de Pesquisas Econômicas – FIPE.
CLÁUSULA TERCEIRA
O valor mensal do presente Termo de aditamento, para o período ora prorrogado será de R$ 30.545,54 (trinta mil, quinhentos e quarenta e cinco reais e cinqüenta e quatro centavos), conforme documento de fls. 221, observando-se o teor da clausula oitava, considerando a variação do Índice de Preços ao Consumidor IPC-FIPE, conforme disposto no Decreto Municipal de nº 53.841/13.

CLÁUSULA QUARTA
Ficam ratificadas em todos os seus termos, as demais cláusulas e condições anteriormente ajustadas e integrantes do instrumento ora aditado, desde que não colidam com o presente.
E, para firmeza e validade do presente e do que ficou estipulado, lavrou-se o presente Termo de Aditamento em 03 (três) vias de igual teor, ante as testemunhas a seguir identificadas.

LUCIANA TEMER
Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social

AVALDIR DA SILVA OLIVEIRA
Diretor-Presidente – CTIS Tecnologia S/A
Testemunhas:
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