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TERMO DE ADITAMENTO Nº 23/SMADS/2015
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2013-0.215.080-0
CONTRATO N° 29/SMADS/2013
CONTRATANTE:
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - SMADS

CONTRATADA : 
CLARO S/A.
OBJETO:
Prestação de serviço telefônico fixo comutado – STFC, através de entroncamentos digitais (E1) com serviço de discagem direta a ramal – DDR, destinado ao tráfego de chamadas locais e de longa distância (nacional e internacional) entre Unidades da Prefeitura do Município de São Paulo e a Rede Pública, atendendo as normas da ANATEL/UIT-T (Assunto: alteração da prestadora de serviços)

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e quinze, na Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS, situada na Rua Líbero Badaró, 561/569 - Centro, CNPJ nº 60.269.453/0001-40, pelo presente instrumento, de um lado, a Prefeitura do Município de São Paulo, por intermédio da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS, representada pela Secretária desta Pasta, Sra. LUCIANA TEMER, adiante designada apenas "CONTRATANTE", e de outro lado, a empresa CLARO S/A., CNPJ 40.432.544/0001-47, com sede na Rua Flórida, 1.970 – Brooklin - São Paulo, representada pela Sra. ADRIANA PRIOSTE OLIVEIRA, indicada a seguir por "CONTRATADA", tendo em vista do despacho autorizador exarado às fls. 388 do processo administrativo em epígrafe, foi lavrado o presente Termo de Aditamento ao Contrato nº 29/SMADS/2013, mediante as seguintes cláusulas:

CLÁUSULA PRIMEIRA

Passa a figurar como contratada a empresa CLARO S/A, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 40.432.544/0001-47, com sede na Rua Flórida, 1.979 – Brooklin – São Paulo, na qualidade de incorporadora da Empresa Brasileira de Telecomunicações S/A – EMBRATEL.
CLÁUSULA SEGUNDA
Ficam ratificadas em todos os seus termos, as demais cláusulas e condições anteriormente ajustadas e integrantes do instrumento ora aditado, desde que não colidam com o presente.

E, para firmeza e validade do presente e do que ficou estipulado, lavrou-se o presente Termo de Aditamento em 03(três) vias de igual teor, ante as testemunhas a seguir identificadas.

LUCIANA TEMER
Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS

ADRIANA PRIOSTE OLIVEIRA
Procuradora – CLARO S/A.
TESTEMUNHAS:
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