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TERMO DE ADITAMENTO Nº 13/SMADS/2014
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2011-0.340.485-3
CONTRATO N° 57/SMADS/2012
CONTRATANTE:
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - SMADS

CONTRATADA : 
ALBATROZ SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA.
OBJETO:
Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de vigilância/segurança patrimonial com armamento não letal, com sistema integrado de segurança eletrônica na Unidade de Acolhimento Prates da SMADS (Assunto: alteração da cláusula primeira do Termo Aditivo 10/SMADS/14l)

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e quatorze, na Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS, situada na Rua Líbero Badaró, 561/569 - Centro, pelo presente instrumento, de um lado, a Prefeitura do Município de São Paulo, por intermédio da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS, representada pela Secretária desta Pasta, Sra. LUCIANA DE TOLEDO TEMER CASTELO BRANCO, adiante designada apenas "CONTRATANTE", e de outro lado, a empresa ALBATROZ SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA., CNPJ 66.700.295/0001-17, com sede na Rua Abolição, 131 – Bela Vista – São Paulo, representada pelo Sr. ALBERTO FELÍCIO JÚNIOR, RG 3.960.946-7, CPF 022.774.568-02, indicada a seguir por "CONTRATADA", tendo em vista do despacho autorizador exarado às fls. 738, do processo administrativo em epígrafe, foi lavrado o presente Termo de Aditamento ao Contrato nº 57/SMADS/2012, mediante as seguintes cláusulas:

CLÁUSULA PRIMEIRA
Fica acrescido à cláusula primeira do Termo Aditivo 10/SMADS/14, parágrafo único com a seguinte redação:

Parágrafo único: No caso de rescisão antecipada do ajuste,  a Contratante deverá comunicar à contratada com antecedência mínima de 30 dias. 

CLÁUSULA 
SEGUNDA
Ficam ratificadas em todos os seus termos, as demais cláusulas e condições anteriormente ajustadas e integrantes do instrumento ora aditado, desde que não colidam com o presente.

E, para firmeza e validade do presente e do que ficou estipulado, lavrou-se o presente Termo de Aditamento em 03(três) vias de igual teor, ante as testemunhas a seguir identificadas.

LUCIANA TEMER
Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS

ALBERTO FELÍCIO JÚNIOR 

Procurador – Albatroz Segurança e Vigilância Ltda.
TESTEMUNHAS:
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