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CONTRATO nº 04/SMADS/2015
PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 2015-0.009.842-2
ATA DE REGISTRO DE PREÇO nº 09/SME/2014

CONTRATANTE: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

CONTRATADA: TURISMO PAVÃO LTDA.

CNPJ: 61.916.854/0001-07
OBJETO: 
Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de transporte em ônibus de fretamento por quilometragem, com fornecimento de veículo, condutor e combustível para ser utilizado pela Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS, conforme Lote 4 – DRE Freguesia/Brasilândia da Ata de Registro de Preço nº 09/SME/2014, da Secretaria Municipal de Educação
VALOR TOTAL ESTIMADO: R$ 860.400,00
DOTAÇÕES ONERADAS:  93.10.08.244.3023.6.239.3.3.90.39.00.02 e
93.10.08.244.3023.6.239.3.3.90.39.00.00
Aos dois dias do mês de março de dois mil e quinze, a Prefeitura do Município de São Paulo, por intermédio da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS, CNPJ nº 60.269.453/0001-40, com sede na Rua Líbero Badaró, 561/569 - Centro – São Paulo, neste ato representada pela Secretária MunicipaI de Assistência e Desenvolvimento Social, Sra. LUCIANA TEMER, doravante denominada simplesmente CONTRATANTE e de outro a empresa Turismo Pavão Ltda., inscrita no CNPJ nº 61.916.854/0001-07, com sede na Rua Simão Velho, 444 – Freguesia do Ó – São Paulo - SP, doravante denominada CONTRATADA, neste ato representada pelo Sr. FLÁVIO DA SILVA PASSOS FILHO, e Sr. MIRIO DE SIQUEIRA, nos termos da legislação que dispõe sobre contratos administrativos, com amparo na Ata de Registro de Preços n.º 09/SME/2014 e conforme despacho às fls. 52 do processo em epígrafe, têm entre si justo e contratado o que segue.
CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

1.1. Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de transporte em ônibus de fretamento por quilometragem, com fornecimento de veículo, condutor e combustível para ser utilizado pela Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS, conforme Lote 4 da Ata de Registro de Preço nº 09/SME/2014, da Secretaria Municipal de Educação:
LOTE 4: Compreende atualmente a DRE Freguesia/Brasilândia
1.2. 
O preço a ser contratado deverá ser por viagem, com quilometragem livre visando atender às necessidades da Contratante.

1.3. 
As viagens serão realizadas dentro do perímetro urbano do Município de São Paulo, sendo estimado o número de 60 (sessenta) viagens/mês, para atender às necessidades da SMADS.

1.4. 
O compromisso de prestação de serviços só estará caracterizado após o recebimento da Ordem de Serviço, nos termos da competente nota de empenho.
1.5. A detentora da Ata de Registro de Preços firmada se obrigará ao atendimento de todos os pedidos efetuados, durante a vigência deste contrato, ainda que o fornecimento decorrente esteja previsto para data posterior a de seu termo final, observados os quantitativos estimados no item 1.8 com as complementações e detalhamentos do Anexo I da Ata de Registro de Preços nº 09/SME/2014.

 CLÁUSULA SEGUNDA – DA VIGÊNCIA E DOS PRAZOS DE PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS

2.1. 
O prazo de vigência do presente contrato é de 12 (doze) meses, contado a partir da sua assinatura, podendo ser prorrogado conforme disposto no § 1º do artigo 57 da Lei 8.666/93. 

2.2. O prazo para execução do serviço é o constante da Ordem de Serviço, emitida pela Coordenadoria – Cerimonial e Eventos - SMADS, no prazo de até 05 (cinco) dias de antecedência à empresa.
CLÁUSULA TERCEIRA – DO VALOR DO CONTRATO- DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO-DA DOTAÇÃO

3.1. 
O preço unitário é o previsto no item 2.1 da Ata de Registro de Preços n.º 09/SME/2014, qual seja R$ 1.195,00 (hum mil, cento e noventa e cinco reais) por viagem.

3.2. 
O valor total estimado do presente contrato é de R$ 860.400,00 (oitocentos e sessenta mil e quatrocentos reais) 

3.3.
O prazo de pagamento será de 30 (trinta) dias, contados da data final do período de adimplemento do objeto do contrato, com a entrega, na Unidade Requisitante, da documentação discriminada no item 6.1 e subitens 6.1.1 a 6.1.3 da Ata de Registro de Preços n.º 09/SME/2014.
3.4 
O pagamento será efetuado exclusivamente por crédito em conta corrente no BANCO DO BRASIL S/A, nos termos do disposto no Decreto nº 51.197  publicado no D.O.C. de 23/01/10.

3.5. 
As despesas com o presente contrato deverão onerar a dotação orçamentária indicada no preâmbulo deste Instrumento, conforme Notas de Empenho n.ºs  23721 e 23724 .
3.6. 
Havendo atraso nos pagamentos por parte da PMSP será aplicada compensação financeira de acordo com a Portaria SF nº05 de 05 de janeiro de 2012.

CLÁUSULA QUARTA – DAS PENALIDADES

4.1. As penalidades por descumprimento do contrato são as previstas na cláusula VIII (itens 8.1 a 8.7) da Ata de Registro de Preços n.º      09/SME/2014.
CLÁUSULA QUINTA – DA FISCALIZAÇÃO
5.1. 
Nos termos do artigo 67 da Lei Federal nº 8.666/93, a fiscalização dos serviços ficará a cargo da Coordenadoria – Cerimonial e Eventos, através da servidora: Valdelice de Oliveira – R.F.: 807.656.1.
CLÁUSULA SEXTA – DISPOSIÇÕES GERAIS

6.1.
Aplicam-se a este contrato todas as disposições da Ata de Registro de Preços n.º 09/SME/2014, que é parte integrante deste Instrumento, independentemente de transcrição.

6.2. 
Fica a contratada ciente de que a simples assinatura deste implica na aceitação de todas as suas cláusulas e condições.

6.3. 
Os casos omissos serão resolvidos com base na legislação aplicável aos contratos administrativos.

6.4. 
A contratada, neste ato apresentou a documentação exigida pelo item 11.3 da Ata de Registro de Preços n.º 09/SME/2014.

6.5. 
Fica eleito o Foro da Comarca do Município de São Paulo, para dirimir qualquer litígio que eventualmente surja entre as partes.

E por estarem as partes justas e contratadas, assinam o presente em 03 (três) vias de igual teor e forma perante as testemunhas abaixo assinadas. 

LUCIANA TEMER
Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social
FLÁVIO DA SILVA PASSOS FILHO
Turismo Pavão Ltda.
MIRIO DE SIQUEIRA
Turismo Pavão Ltda.
Testemunhas:

Contrato 04/SMADS/2015 – Serviços de transporte em ônibus
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