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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

5º Termo de Aditamento do contrato 016/SMC/BMA/2011

Processo Administrativo 2011-0.241.452-9

Ao quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, pelo presente instrumento particular, a PMSP por intermédio do Departamento Biblioteca Mário de Andrade da SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, representada pelo Sr. Luiz Armando Bagolin, doravante denominada apenas CONTRATANTE, e a empresa COMAVI Comércio de Máquinas e Visuais Ltda., inscrita no C.N.P.J. sob o n°. 44.932.077/0001-75, neste ato, representada por seu sócio gerente Sr. Gianfranco Privitera, doravante denominada CONTRATADA, diante do despacho de fls. 560, publicado no DOC de 02/04/2014, firmam o presente instrumento, para consignar:

I - Prorrogação excepcional de vigência pelo período de 90 (noventa) dias, contados a partir de 06/04/2014, ou até a conclusão de novo certame licitatório e correspondente contratação, o que ocorrer primeiro;

II - O valor total mensal estimado constante do ajuste será de R$ 2.400,00 (dois mil e quatrocentos reais), e o total global estimado de R$ 7.120,00 (sete mil cento e vinte reais) devidamente atualizados conforme cláusula 4.2.

III - Permanecem inalteradas as demais cláusulas contratuais

E, para constar, lavrou-se este termo, em três vias de igual teor, as quais lidas e achadas conforme, são assinadas pelas partes contratantes, com as testemunhas abaixo, a tudo presentes.

São Paulo, 04 de Abril de 2014.

Luiz Armando Bagolin
Biblioteca Mário de Andrade

Gianfranco Privitera

COMAVI - Comércio de Máquinas e Visuais Ltda

Testemunhas:

Silvia Elena Tavares
Tatiana Alves Cardozo
