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TERMO DE ADITAMENTO Nº 30/SMADS/2014
PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 2012-0.101.405-7

CONTRATO nº 06/SMADS/13

CONTRATANTE:  PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - SMADS

CONTRATADA: ELEVADORES ORION LTDA.
OBJETO: 
Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços continuados de manutenção de elevadores, com execução indireta, mediante o regime de empreitada por preço global, para atender às necessidades da SMADS, pertencente à PMSP e suas instalações(Assunto: prorrogação contratual)

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e quatorze, na Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS, situada na Rua Líbero Badaró, 561/569 - Centro, pelo presente instrumento, de um lado, a Prefeitura do Município de São Paulo, por intermédio da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS, representada pela Secretária desta Pasta, Sra. LUCIANA  TEMER, adiante designada apenas "CONTRATANTE", e de outro lado, a empresa Elevadores Orion Ltda., CNPJ nº 05.823.840/0001-78, com sede na Rua Professor Elias Vita, 83 – Parque da Mooca – São Paulo, telefone/fax: (11) 3864-2006, vencedora e adjudicatária do pregão supra-referido, por seu representante legal ou procurador,  Sr. LEANDRO FERREIRA DA SILVA,  RG n° 27.315.766-8, CPF nº 175.946.958-01,, indicada a seguir por "CONTRATADA", tendo em vista do despacho autorizador exarado às fls. 733 do processo administrativo em epígrafe, foi lavrado o presente Termo de Aditamento ao Contrato nº 06/SMADS/2013, mediante as seguintes cláusulas:

CLÁUSULA PRIMEIRA
Fica prorrogado o prazo de vigência do Contrato nº 06/SMADS/2013, por mais 12 (doze)  meses, contado a partir de 10/06/2014, podendo ser rescindido quando da conclusão do processo licitatório, devendo a Contratante  denunciar previamente, com antecedência mínima de 30 dias, a rescisão contratual.

CLÁUSULA 
SEGUNDA
Ficam ratificadas em todos os seus termos, as demais cláusulas e condições anteriormente ajustadas e integrantes do instrumento ora aditado, desde que não colidam com o presente.

E, para firmeza e validade do presente e do que ficou estipulado, lavrou-se o presente Termo de Aditamento em 03(três) vias de igual teor, ante as testemunhas a seguir identificadas.

Contratante:
LUCIANA TEMER
Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SMADS

Contratada:
LEANDRO FERREIRA DA SILVA

Gerente Geral – Elevadores Orion Ltda.

TESTEMUNHAS:
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